

自在琉璃心 225



滿滿的開運金及法師加持之景



善信喜領開運金 (一)



善信喜領開運金之景

獻壽之景



善信喜領開運金 (二)



煙供祛煞之景



豐盛之午餐便當



召請之景



誦經之景



二樓善信誦經之景



誦經之景



天心佛道院



薦拔儀式及



及 豐盛供品



藥上菩薩、濟



佛轉蓮花之景



法師加持藥供



包及淨水之景



九天玄女大天尊加持供品



召請之景



寫薦拔牌位之景



獻壽之景



水供養之天



降祥光之景



恭焚疏文之景



誦經之景



九天玄女大天尊開教七星火



善信過七星火之景

春季證道懿旨……………2

法音聖藻……………6

供養皈依授記獨覺……………15

修行大道停看聽……………20

處事小語……………21

暫停公告

茲因大坑工程事務繁多，

故暫停

【法會】、

【濟事】、

【呈疏】、

【小額捐款】之辦理。

感恩！

春季證道懿旨

本院 主席九天玄女天尊 登台 智筆 扶鸞

聖示：今恭接證道【懿旨】，命本院三太子元帥十里外接駕，本院福神五里外接駕，其餘神人排班候駕，不得失儀。可，吾退。

無極瑤池欽差大臣：柳聲 降

聖示：今日降臨貴院，乃為頒佈證道【懿旨】而來，【懿旨】開宣，神人接旨。

欽奉

無極瑤池皇母大聖懿示：

今朝科考，已然圓滿結束，修子多年修行，今朝終見分曉，修子是否能夠過關，除了修子自己努力修行之外，薦舉之人，亦有其責任在，並非只是花一筆錢保調，就與薦舉之人無任何相

關，殊不知薦舉之人亦須承擔一半之責任在，故薦舉之人的修行愈高，對於所保調之對象愈有利，助力愈大，故平時有在依照儒道釋三教心法在修行者，所保調之對象，通過考核之機率愈大也，此理一般世眾須明白，不可不知也。可，今頒佈通過證道考核暨升等名單：

（壹）通過『升等考核』名單：

- （一）慶祥菩薩，晉升至極樂淨土八住菩薩。
- （二）法永菩薩，晉升至極樂淨土七信菩薩。
- （三）妙清菩薩，晉升至極樂淨土四信菩薩。
- （四）音由菩薩，晉升至極樂淨土四信菩薩。
- （五）音滿菩薩，晉升至極樂淨土三信菩薩。
- （六）慶桂菩薩，晉升至極樂淨土二信菩薩。
- （七）法弓羅漢，晉升至極樂淨土二信菩薩（法弓菩薩）。
- （八）劉坤展，晉升至極樂淨土四果羅漢，懿賜：天衣羅漢。

(貳) 本院護法晉升者：

(一) 慈愿菩薩，晉升至『五行菩薩』。

(二) 慈金丁菩薩、慈明菩薩，皆晉升至『三住菩薩』。

(三) 慈春菩薩、慈蓋菩薩，皆晉升至『初住菩薩』。

(四) 慶庭菩薩、慶芳菩薩，皆晉升至『二信菩薩』。

(參) 通過證道考核名單：

(一) 李惠迎，證入極樂淨土『七信菩薩』果位，懿賜『天慧菩薩』。

(二) 謝明麗，證入極樂淨土『四果羅漢』果位，懿賜『天麗羅漢』。

(三) 陳瑞嫻，證入觀音淨土『二果尊者』果位。

(四) 證入兜率外院『宮殿神』名單：

游建井、張玉盞、張棋雄。

(五) 證入兜率外院『天人』名單：

游順治、鄭乙娘、游士福、呂惜、游阿生、許畏、游建埕。

(六) 證入『忉利天人』名單：

鍾秋香、范金榮、胡錦汀、黃金鐘、賴芹華、李金潔。

(七) 證入『四天王天天人』名單：

東方持國天：羅朝書。

南方增長天：林錫淵。

西方廣目天：徐秀濤、吳登順、鄭永燦。

北方多聞天：郭明、郭蔡樣、林賜、林何彩雲、林宜慶、

林金木。

(八) 證入『靈界天人』名單：

張王素吟、姚昱誠、李筱真(貓咪)、王其漢(宿世嬰靈)。

(九) 考核未過，發往『地府平民區報恩堂』補修名單：

廖德興、廖建發、廖志杰、高介堅、姚文柱、吳國炳、

彭美花、張耀文、陳閃、荊亮亮(嬰靈)。

(十) 轉世人道名單：

劉葉鎰、李一路(犬靈一路)、李圓方(犬靈嘟嘟)、

李文（龜靈）、李武（龜靈）。

以上通過考核者，准予省親假十日，期滿收假逕往該管單位報到，再繼續精進修行，早日協助收圓，普化之聖業也。

欽此

欽哉勿忽，叩謝佛恩。

天運歲次 甲辰年 二月初七日

法音聖藻

南宮柳星君 降 緯筆 扶鸞

聖曰：回暖大地滿生機，世間有情資糧儲，
斷業圓因報身立，淨洗心靈蓮台出。

聖示：生於此間長於此際，皆乃夙緣之成，積福斷緣亦由此境而轉，生於此中，行住坐臥脫不了因緣之聚合，人類如此諸有情亦同，惟人以善惡之念於此際增減，靈界之眾亦有其了斷作為循環不止，惟人道之途而分聖鬼之道，亦人道以藉前人經驗傳承以入成聖之途，未得此機則若禽畜之道，生而度日死而脫劫輪迴不止，人生路途中思緒增長，致而是非算計由此而長，衍生而來即諸般業力干擾，無法以自性之體行修持之道，魔障愈擾則修途愈遠，至無以回首，期世眾明其因果之理，人生世中皆有其目標與理想，作為增長之動力，一味追求物質之享受，反自心靈更加空虛，世中榮華於百年之期，更增己之靈根業累無以解脫，永停佇於榮華之景，無以跳出清淨之境，更無緣於修途中增長，枉度此人生之途，試看世中年長者福慧有得，含貽弄孫，精進者長齋念佛者比比皆是，福薄者病體纏身以待劫滿，此狀於各處皆可視之，眾生希能有

何成就，端自有何決心以使之，期得明此之理，莫再沉淪人世中，數語共勉之。
可，吾回。

南海古佛 降

聖曰：十方有情十方渡，輪迴不止終有途，
靈眾觸緣世中引，明悟其理學聖儒。

聖示：人間百態各有所生活亦同，得於此境同聚而行，當有其殊勝機緣始得此成果，若爾院常啟法會之舉，參與者來自四面八方，士農工商皆有。有者匯聚論道；有者閒話家常，似若一家人之聚會無有陌生之舉，皆乃夙緣之聚，今時成其果，觸緣由此而來，卻非由此而終，世眾明此中之理，三界靈眾有所依，有所止，端自修途之成效，飽學者滿腹經綸入於經海之途，鑽研大道之理；凡眾者習先聖經文，依循經理

而行，成就一方；學淺者唸佛持咒恆持不退，亦可成就一方；有者善行不斷謙以待人，三綱五常循規而行亦可為儒聖之林，修途隨處皆可得，端自心之取，善惡之別一念而已，短暫之享樂或許造成自身更大業債，若未償還則將輪迴不止，能得此身獲福不少，觀其他國度能若今時各家宗脈彙集於此地亦屬不易，得此福地之居當以珍惜之。

可，吾回。

天上聖母 降

聖曰：台疆行腳願滿圓，善氣匯集祐蒼黎，
勞心煉性當下悟，譽滿天下聖賢攜。

聖示：人間行腳處處有情，發心者隨處供養，有心者千里伴隨，為近代宗教一大聖事，期此聖會得以延傳不退，各家宗脈能若此之盛會者亦無多，當以把握此殊機之成。人生旅途數十寒

暑，能有多少寒暑若此之期發願虔心護持，長時間勞心勞力亦非一般凡人之作為，於此福慧氣息匯聚，有情之眾共沐其間實為殊勝，於此渡眾之功，亦吾等先聖所盼之，期此發心之眾更堅其心志，同圓滿此勝會功果無比，於此磨煉心志於修途中遇諸般考魔何有無過之理。成就事業亦非一蹴可及，受諸阻障亦可用心以成全，皆乃由心志之磨煉而來，昔時吾等成聖之期亦須於人世受諸苦難，明悟此中妙理始得開悟，今行腳煉性得靜心悟理，當有所得。莫僅思一時苦磨，以後更有機會承受更大之磨苦，以成就自身未來聖賢之途，成聖成佛無有順境中而成，皆於逆境中增長自身功果，受諸苦磨始悟大道之理，今降以數語，一來勉諸發心善眾堅持而行，二勉世眾聖會殊機當更惜之。

可，吾退。

紫微大帝 降

聖曰：春暖祭祖報親恩，流傳百世緬思情，
奉親至孝人之本，莫道因果猶自承。

聖示：清明祭祖古來民情，於此之日祭祀先祖，以緬懷思慕之情，中土之眾視此為重大時日，不論兒孫遍佈多遠皆會返回祭祀，以慰先人在天之靈，近代物換星移，各家子孫為自生計離鄉背井居多，能得匯聚一堂緬懷先祖者漸而減少，乃因時代之變亦家庭教育之思異。為得有所成就，離鄉背井出國尋求生計，卻未將孝道之觀念存於日常生活中，若現世中敬老尊賢之觀念，於今世代年輕人中可見者無多，相對者返家祭祖之作為亦漸減少，惟見祖祠忠孝傳家之大德者，子孫不論海內外皆回返祭祀，則可見其等福慧皆成，始有此成果，觀念之建立存在於家長們有所作為，祖先之祭是否作好引導之行，昔時大家庭有長者引導，而至今日皆是中小家庭之聚，親情

之融合漸少，甚而來往亦不多，雖時代之變，惟情感之交流，仍各家之長以帶領，人生於世短短數十寒暑，親情觀念之傳卻是代代而下，莫因時代之變，將此固有傳統漸而沒落，今時天運使然，各家宗脈皆有渡亡保薦之法門，於世更增圓滿思親之情，世眾於此不僅成就孝親之功，亦可為後代增己福慧之糧，爾院逢天運之契，承此法脈作保調之功建樹頗大，於世眾言當把握此殊機得陰陽兩利，數語以示，期眾生珍惜當下之殊勝，同入大道之林。

可，吾退。

文昌帝君 降

聖曰：功名於世眾人尋，用心付出終有成。
福慧兼得人中耀，妙理大道始為真。

聖示：於古至今人世變遷離不開者，功名之競逐各地皆同，昔時觀念，欲得成就一番事業當由功名而起，殊不知行行出狀元，文武皆有，端自所追尋為何，功名之得亦非一時可成，故昔有寒窗苦讀為得一朝成名，此中之付出亦非常人所能想像，今時台疆處處學堂，由幼至長皆有學習處所，實亦福地之居，各行各業皆有其專一之處，當以珍惜此福居之處，反者求取功名無成，各種行業又無趣以學習，何能於此世中獲其成就呢？人間雖以讀書為首要，各行業亦須有專精之材，始可流轉於社會，功名之得雖有其夙福之積，重者仍須自我之努力始有成果，修行亦如此，正道聖教各家法門宗脈皆有，惟自機緣之契以入修道之途，人間富貴榮華皆短暫而已，修行之本始於真道之行，跨於三界內外，非是短短數十寒暑即能證悟，大道之理奧妙無窮，能證悟者皆數世功行以得此成就，世間有緣入於正道教門者皆有其夙世善慧之緣，於今因緣聚

會入修之列，當更精進專一而行，以成大道之果，數語勉諸世眾，早入修途大道。
可，吾退。

南屏道濟 降

聖曰：人間觸緣隨處啟，明道精勤不染塵，
倒裝滿載無人識，法船廣渡有緣人。

聖示：人世間觸機隨側，此中惟待緣成果滿始明此中妙理所在，福禍之運在於己心所成，惟靠自身慧海以辨其義，智者把握當下，愚者契機現前稍縱即逝，待下次契機之現可不知何時之處，吾數世遊歷人間，隨緣渡化，能知者又何幾，今時之期分身處處，佛道之門皆有吾之蹤影，實乃人世善緣，非是數世之輪轉即可圓功，引緣入修為吾之所長，若入於精修之林，吾卻無其莊嚴之禮，故數世善緣亦於人世次第圓功，觸緣之

啟隨在身側，得把握之，明此道理，未明者善緣失去即無回首之期，親朋好友，貧賤富貴皆有其機，善德以行則可攝之，莫以斷路而行，人間處處道場林立，亦皆有其善緣之聚集隨人附和，一句佛名即是相應之機，參與一份佈施善慧聚集，智慧之鑰怎會不開呢？今逢善機數語期勉世人明理之。
可，吾退。

寶賢龍子 供養皈佛 授記獨覺

一時，佛在舍衛城。大海中有一龍王名寶，長大後娶了龍妻，夫妻共享美好的生活。後來，生下了一個很莊嚴的龍子，夫婦為小龍子舉行了隆重的誕生儀式，因父名寶故，子取名為寶賢。它們用牛奶、酸奶、油餅等餵養著寶賢龍子。

寶賢龍子長大後，因它不共的業感，晝夜各三次有龍宮裡的熱沙不間斷地降到它身上，又滾又燙的熱沙使它渾身又燙又痛，實在難以忍受。對這突然而來的痛苦很是奇怪：小時候沒有，怎麼長大了突然受這種苦。

就去問父母：『父王母后，是不是在我有生之年一直承受這樣的痛苦？』父母無奈地告訴它：『肯定這一輩子要受這種痛苦。』它聽了後沒說什麼，再仔細地觀察其它大龍，都沒有受自己的這種痛苦，又去問父母：『為什麼那些大龍都沒有受我這樣的痛苦？』父母就搪塞它：『它們的福報很大，故不受這樣的苦。』它也沒說什麼，又觀察那些比自己福報小的小龍們，也沒受自己這樣的苦。它仍舊懷疑不解地問父母：『父王母后，那些大龍是福報大不受此苦，可我仔細觀察那些比自己福報淺薄的小龍也沒受此苦啊！它們為何不受此苦？』

『這些小龍雖然福報淺薄，但它們已皈依了佛門，守持戒律，以此功德力故，不受此苦。』『此皈依戒從哪裡能得到？』『在南瞻部洲人間中土，有釋迦如來出世，能仁釋迦世尊對眾有情降下甘露法雨，使眾有情在熱惱中得清涼，小龍們也是皈依佛陀後，才不受此苦的。』『父王母后，您們能否開許我去人間中土皈依這慈悲的佛陀，使這熱沙痛苦減輕？』『龍兒，你可千萬不要去，因為，我們現在這個熱沙的痛苦算不了什麼，如果你去受了皈依戒，再犯了戒，將墮入地獄、餓鬼、傍生三惡道中，其苦將勝過此苦的千倍、萬倍、千萬倍。所以，你還是不去為好。』

『不管怎樣，為了減輕我現在的痛苦，我情願去受戒。』說畢，便手持龍宮裡的青蓮、白蓮等各種鮮花，剎那間來到人間的祇陀園。世尊當時正為數百名眷屬傳法。寶賢龍子遙見世尊的莊嚴身相，內心生起了無比的歡喜，便急趨佛前頂禮，恭敬供養。世尊攝受了它，並為它傳了皈依戒。受戒後，它身上的熱沙痛苦瞬間消失了，心裡

對世尊感激不已：是世尊，消除了我身心的痛苦和不安；是世尊，賜給我安樂的源泉；授我皈依戒。於是它就祈求世尊能在有生之年，唯受自己的供養。

世尊說：『你不要這麼祈求，我還要與其他的眾生結緣，不能只與一個眾生結緣。』龍子也遵命。後來，世尊告阿難集比丘眾告以出遊王舍城，願去者可著衣持鉢隨行。寶賢龍子知道世尊欲出遊王舍城，就又去佛前祈求：『自舍衛城至王舍城，其間路途遙遠，弟子準備沿途供養佛陀及僧眾，祈佛陀開許。』世尊默然開許了。寶賢龍子以神變力把兩城之間的路上打掃得乾乾淨淨，以鮮花香水撒遍，鸚鵡、孔雀、共鳴之鳥皆住樹上，各出妙音，蓮池中的蓮花競相開放，上有天鵝自然翔集，每個休息處皆有紅白綠藍四色寶床，道旁恭迎者各自手持百幅寶傘、金柄法幢，各種鮮花恭敬供養佛陀及僧眾。寶賢龍子也是捧著各種鮮花緊隨著世尊，沿途以各種甘美飲食供佛及僧，一路吉祥，終於到了王舍城。

寶賢龍子再三祈求：『請佛陀及僧眾受我三個月的飲食供養。』世尊默許了。供養圓滿的那一天，寶賢龍子對每位僧人都供養了一些財寶，給世尊供養了無價之妙衣。功德圓滿後，世尊慈顏微笑、身放四光，身光上照諸天，下射八寒八熱地獄，各個寒熱苦惱的眾生皆得安樂，蒙世尊威德力即生天上。世尊光繞三千大千世界三匝後，融入白毫間。

時阿難尊者見此，便請問世尊：『如來、正等覺無因無緣不會放光微笑，世尊今以何因緣放光微笑？』世尊曰：『阿難，汝見否？寶賢龍子一路上對吾等恭敬供養。』『見矣！』世尊告曰：『寶賢龍子以此供佛及僧之果報，將一百劫中不墮惡趣，又一百劫中享人天福報，最後得人身為最後有者。出家後，在沒有善知識、沒有竅訣的寂靜處，現前獨覺果位，名曰善願獨覺。這是上供下施的功德力。』世尊如是宣說，眾等歡喜信受，作禮而去。

修行大道停看聽

(第八十四章) *智筆扶鸞

金剛手菩薩、日光地藏菩薩、濟公活佛 同降

日光地藏菩薩聖示：

問曰：

(一)、上一章提到，這世界五濁污染的力道極為強大，若今世有在宮廟、佛寺擔任義工者，『平常之時並無作早晚自修功課，或自修念佛之功課』，若今世未犯五逆十惡者，但今世功果不足以升天，在今世死亡之後，在靈界審判之時，是否能夠得到該宮廟佛寺之主神之保舉而留在靈界補修呢？

(二)、若是今生在多間宮廟佛寺，擔任義工者，在今世死亡之後，在靈界審判之時，其情形與第一項相同者，是否一樣能夠得到這些宮廟佛寺之主神來保舉呢？

濟公活佛聖示：

答曰：

(一)、然也。只不過因為功果不足以升天且又因平常在家之時並無自修之功課，自然在靈界補修之時『較為吃力，較為辛苦也』。

(二)、然也。

可，今夜著書至此。可，吾等同退。

處事小語

*學習是一種旅程，而不是目的地。

*成長不僅僅是為了讓自己更好，還要讓自己有所貢獻。

*當你把感恩之心轉化為行動，你的世界就會變得更加美好。

鸞期及服務時間

*服務時間為：每日

下午二點起至晚上八點止。

*本院每星期五晚上八時

鸞期著書【修行大道停看聽】，

*本院已架設新之網頁，

歡迎上網觀閱喔！

本院網址：（歡迎上網瀏覽）

<http://www.tianxintemple.com>

發行人：楊玉凌

社團法人

臺中市天心佛道協會

中華民國一一三年三月出版

劃撥帳號：22523142 楊玉凌

戶名：楊玉凌

轉帳：合作金庫太原分行

帳號：(006) 1759 872 014942

會址：台中市北屯區祥順東路

二段62號

電話：04-24379203

24378190

傳真：04-24379648

Email:dscf.s0032@msa.hinet.net

| | | | | | | | | | | |
|--------|----------|--------------------------|---|---|---|---|---|---|---|---|
| 帳 號 | 22523142 | 儲 金 類 別 (小寫) | 仟 | 佰 | 拾 | 萬 | 仟 | 佰 | 拾 | 元 |
|--------|----------|--------------------------|---|---|---|---|---|---|---|---|

通訊簿(僅與本式存款有關事項)

呈疏了願
不回應謝狀

甲表事項：

| | | |
|-------------|---|---|
| 戶 名 | 楊 玉 凌 | |
| 姓 名 | 姓 名 | 人 |
| 通 訊 處 | <input type="checkbox"/> <input type="checkbox"/> <input type="checkbox"/> <input type="checkbox"/> <input type="checkbox"/> <input type="checkbox"/> | |
| 電 話 | 經辦局收款戳 | |

虛線內係機器印鑒用請勿填寫。

◎寄款人請注意背面說明
◎本收據由電腦印鑒請勿填寫

郵政劃撥儲金存款收據

| | | | | |
|------|----|------|------|--------|
| 收款帳號 | 戶名 | 存款金額 | 電腦記錄 | 經辦局收款戳 |
| | | | | |

郵政劃撥存款收據

注意事項

- 一、本收據請詳加核對並妥為保管，以便日後查考。
- 二、如欲查詢存款入帳詳情時，請檢附本收據及已填妥之查詢函向各連線郵局辦理。
- 三、本收據各項金額、數字係機器印製，如非機器列印或經塗改或無生款郵局收訖章者無效。

請 寄 款 人 注 意

- 一、帳號、戶名及寄款人姓名通訊處各欄請詳細填寫，以免誤寄；抵付票據之存款，務請於交換前一天存入。
- 二、每筆存款至少須在新台幣十五元以上，且限填至元位為止。
- 三、倘金額塗改時請更換存款單重新填寫。
- 四、存款單不得黏貼或附寄任何文件。
- 五、本存款金額業經電腦登帳後，不得申請撤回。
- 六、本存款單備供電腦影像處理，請以正楷工整書寫並請勿摺疊。帳戶如需自印存款單，各欄文字及規格必須與本單完相符；如有不符，各局應婉請寄款人更換郵局印製之存款單填寫，以利處理。
- 七、本存款單帳號與金額欄請以阿拉伯數字書寫。
- 八、帳戶本人在「付郵局」所在直轄市或縣(市)以外之行政區域存款，需由帳戶內扣收手續費。

交易代號：0501、0502現金存款 0503票據存款 2212劃撥票據託收

本冊由儲匯處存盤 210 X 100mm(80g/㎡) (保管五年)